Ha3zeaHue:

MnoTHoCTL BA3aHUA:

1cm= n
lem=| 42p

nn-Tb Ha MaluuHe/
Necnwny
Mpsaxa:

36n

5n

320

Y3o0p: 76 ¢m

Mepku: v

2 e 14.8¢y 133 oy
32n

« YeTHOEe kon-BO NeTenb

HeueTHoe kon-Bo neTenb

3CM 3CM

12p

p
imp A320

A

= B pagax:

=+ B papax:

Krn 7lom
JBe | 40/m
A6 cM

V. [invHa nsgenus 0o 6enep n Hke

320 p
76 cm

_|Pacuert pykasa rno OP
v/ Okat pykaBa 4B

= B pagax:
+ 8 papax:

MeyvyaTtb

6.6 5 148y 6.5 ¢y
16,

36

« Monynpuneratowmii cunyat

CBobGogHbIV cunyaT

NpoNMa 3aKpbITh:
1x3, 1x2
nne4vyo  3aKpbiTh:
1x6, 6x5

ropfnoBuHa
3aKpbITb CpeH.

308
308

236

y6aBnATh:

1x3,2x2,2x1
152

NporMa 3aKpbITh:

152 nne4Yo 3akpbiThb:
1X6, 6x5

176 p

CcM

14

OKaT pyKaBa 3aKpbiTh:

7x2, 2x1, 9x1, 2x1, 7x2

cKoc pykaBa npvnbasn. B psgax:
2448 72 96

1x3,1x3, 2x2, 6x1

ropioBuHa yb6aen B psgax:
290 291 293 294 296 297

299 300 302 303 305 306
308 309 311 312

A



